

## Будущие архитекторы предлагают

В администрации Новокузнецка состоялась презентация студенческих проектов по благоустройству территории храма Рождества Христова.

Пять студенток четвертого курса архитектурного отделения Новокузнецкого строительного техникума ознакомили комиссию со своими замыслами благоустройства территории храма. «Проекты блестящие, - отметил исполняющий обязанности главы города Сергей Кузнецов. В каждом есть своя изюминка. Я горжусь, что у нас есть такие студенты. Это значит, что город будет развиваться».

Сейчас на территории храмового комплекса ведется начальная планировка, вскоре начнутся работы по благоустройству. И. о. главы поручил ведущему архитектору Новокузнецка Вере Тен выбрать лучшие элементы из представленных проектов для воплощения, сообщили в мэрии. Подобная презентация творческих замыслов молодых талантов в администрации города прошла впервые.

**Мария ДАРСКАЯ.**